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Результаты оценки
 бюджетной и социальной эффективности налоговых льгот, предоставленных за 2012 - 2013 год по местным налогам.
          В целях выполнения постановления Администрации городского поселения Верхние Серги от 24.09.2012 №200 «Об утверждении Порядка и Методики оценки эффективности предоставленных (планируемых к представлению) налоговых льгот по местным налогам» финансовым управлением проведена оценка эффективности предоставленных налоговых льгот по земельному налогу физических лиц за 2012 – 2013 годы.

Оценка проводилась по следующим показателям:

1.Бюджетная эффективность.       

           Согласно данных отчета ФНС России 5-мн на территории городского поселения Верхние Серги численность налогоплательщиков, которым предоставлены налоговые льготы по земельному налогу физических лиц составило в 2012 году – 1271 ед.. в 2013 г. – 1353 ед. Общая кадастровая стоимость земельных участков на 01.01.2013г. - 583138 тыс.руб., на 01.01.2014г. – 679181 тыс.руб., сумма начисленного земельного налога, подлежащего уплате в бюджет в 2012 году – 573 тыс.руб., в 2013 году – 582 тыс.руб., потери бюджета городского поселения по причине предоставления налоговых льгот составили  в 2012 году – 464 тыс.руб., в 2013 году – 483 тыс.руб.
  В результате расчета, налоговые льготы по земельному налогу, предоставленные физическим лицам в 2012 году имеют низкую бюджетную  эффективность (КБЭПН =0,9), в 2013 году достаточную (КБЭПН =1).
     2.Социальная эффективность.

Налоговые льготы, предоставленные физическим лицам, имеют адресный характер и охватывают широкие слои населения, они направлены на поддержку социально незащищённых категорий граждан и несмотря на то, что выпадающие доходы от их предоставления составили в 2012 году - 81%, а в 2013 году – 83% от начисленной суммы земельного налога, оплачиваемого физическими лицами, социальная эффективность этих льгот положительная.  
     Интегрированная оценка по критериям бюджетной и социальной эффективности налоговых льгот за анализируемый период имеет значение меньше единицы (К=0,9),  и признается не достаточной. 

